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ΘΕΜΑ: Αναγκαιότητα μείωσης της τιμής των διοδίων για τους κατοίκους του Νομού Δράμας
και όλους τους πολίτες των ακριτικών περιοχών της χώρας

Κύριε Υπουργέ,

Η κυβέρνηση, σε κορυφαίο επίπεδο, μέσω του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, ανακοίνωσε
ότι πρόκειται να μειωθεί από τις 6 Οκτωβρίου 2024 το αντίτιμο των διοδίων της Αττικής Οδού από το
ποσό των 2,80 ευρώ που είναι σήμερα στο ποσό των 2,50 ευρώ. Παράλληλα, όπως ανακοίνωσε ο
Πρωθυπουργός από την 1η Οκτωβρίου επίκεινται μειώσεις και στους σταθμούς διοδίων Πελασγίας,
Μοσχοχωρίου, Μακρυχωρίου και Κλειδιού στο τμήμα Μαλιακός-Κλειδί της ΠΑΘΕ.
Παρά το εύλογο συμπέρασμα, ότι το συγκεκριμένο μέτρο σε καμία περίπτωση δεν είναι επαρκές για
να ικανοποιήσει ούτε κατά ελάχιστο τα νοικοκυριά που δυσκολεύονται να ανταποκριθούν στις
καθημερινές δαπάνες διαβίωσης, εντούτοις είναι και αξιοπερίεργο ταυτόχρονα διότι οι ανωτέρω
ανακοινώσεις, οι οποίες σχετίζονται με το κόστος μετακίνησης, δημιουργούν πολίτες δύο κατηγοριών,
καθώς άλλοι μεν επωφελούνται από τις νέες τιμολογιακές πολιτικές στους σταθμούς διοδίων, ενώ
άλλοι έχουν κληθεί ήδη να επωμιστούν το κόστος σημαντικών αυξήσεων.
Αποτελεί πρόδηλο συμπέρασμα ότι οι προαναφερθείσες μειώσεις σε συγκεκριμένους σταθμούς
διοδίων της χώρας έρχονται σε πλήρη αντιδιαστολή με τις τεράστιες αυξήσεις που επιβαρύνουν τους
οδηγούς οχημάτων που χρησιμοποιούν την Εγνατία Οδό. Όπως είναι γνωστό, στον εν λόγω οδικό
άξονα ήδη εφαρμόζονται αυξήσεις οι οποίες αποτελούν ένα σημαντικό κόστος για όσους
μετακινούνται στη βόρεια Ελλάδα.
Μάλιστα, το πρόβλημα γίνεται ακόμα πιο έντονο σε ακριτικές περιοχές της χώρας, όπως είναι η
Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, της οποίας οι κάτοικοι έρχονται αντιμέτωποι αφενός μεν με τις
ιδιαίτερες κλιματολογικές συνθήκες της περιοχής και τις αυξημένες ανάγκες για ενέργεια, θέρμανση
κλπ και αφετέρου με το υψηλό κόστος για τις αναγκαίες οδικές μετακινήσεις τους μέσω των
αυτοκινητοδρόμων προκειμένου να μεταβούν στα μεγάλα αστικά κέντρα για λόγους υγείας, εργασίας,
κλπ.
Δεδομένου ότι την ίδια ώρα που ανακοινώνονται από την κυβέρνηση μειώσεις στο αντίτιμο των
διοδίων σε συγκεκριμένους οδικούς άξονες, ήδη έχουν εφαρμοστεί σημαντικές αυξήσεις στις τιμές
των διοδίων στην Εγνατία Οδό.
Δεδομένου ότι αποτελεί αναγκαιότητα η μείωση της τιμής των διοδίων για τους κατοίκους του Νομού
Δράμας και όλους τους πολίτες των ακριτικών περιοχών της χώρας

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάσθε:

- Σε ποιες ενέργειες πρόκειται να προβείτε ώστε να υπάρξει μείωση των διοδίων στην τιμή των
διοδίων στους αυτοκινητοδρόμους που χρησιμοποιούν οι πολίτες της Δράμας και άλλων ακριτικών
περιοχών της πατρίδας μας για να μεταβούν στα μεγάλα αστικά κέντρα;
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